

Szamotule, dnia 23-07-2019 r.

Samodzielny Publiczny Zakład
Opieki Zdrowotnej w Szamotulach
ul. Sukiennicza 13
64-500 Szamotule

ZP-381-28/2019

WSZYSCY ZAINTERESOWANI WYKONAWCY
Odpowiedzi na pytania Wykonawców

Dot.: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego:

DOSTAWA HISTEROSKOPU DLA SPZOZ w SZAMOTULACH

Postępowanie prowadzone w oparciu o art. 4 pkt. 8 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tj. Dz. U. z 2018 r. poz. 1986 ze zm.)

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej w Szamotulach informuje, że wpłynęły następujące zapytania do zapytania ofertowego, na które Zamawiający udziela poniższych wyjaśnień:

Pytanie nr1. Dotyczy pkt 1-4.

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Państwu rozwiązania równoważnego dla opisanego przez Państwa tzn.

Histeroskopu kompaktowego jednoczęściowego (płaszcz jest stałym elementem konstrukcji optyki) o średnicy zewnętrznej płaszcza 3,8 mm, długości roboczej histeroskopu 217 mm, o kącie patrzenia 30 stopni, autoklawowalny 134 stopnie, wyposażony w układ optyczny z systemem soczewek, zintegrowany kanał płuczący oraz oddzielny kanał ssący powodujące doskonałe wypełnienie macicy podczas zabiegu, z oznaczeniem kompatybilnego światłowodu w instrukcji obsługi oraz w katalogu, oznaczenie optyki kodem numeru katalogowego i numeru seryjnego, przyłączy światłowodowe wyposażone w jeden adapter a wg zapotrzebowania dostarczane adaptory do światłowodów innych producentów.

Uzasadnienie: konstrukcja ze zintegrowanym na stałe płaszczem powoduje wydłużenie eksploatacji optyki, która jest dodatkowo chroniona.

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr2. Dotyczy pkt 5-10

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Państwu rozwiązania równoważnego dla opisanego przez Państwa tzn.

Źródło światła LED, generujące światło o temperaturze barwowej 6500 K, żywotność diody LED min. 25 000 godzin, wskaźnik paskowy umieszczony na panelu urządzenia wskazujący

WOLF, AESCULAP)

Uzasadnienie: takie rozwiązanie daje Zamawiającemu możliwość zakupu dowolnego światłowodu od dowolnego producenta i nie powoduje zawężenia doposażenia tylko do jednej firmy.

ustawione natężenie świecenia, dedykowany przycisk do załączenia diod led z funkcji "standby" i powrotu do tej funkcji bez konieczności włączania i wyłączania urządzenia, zintegrowane w źródle światła gniazdo do bezpośredniego podłączenia światłowodów innych producentów (miedzy innymi: STORZ, OLYMPUS,

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie nr 3. Dotyczy pkt 11

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Państwu rozwiązania równoważnego dla opisanego przez Państwa tzn.

Światłowód endoskopowy, średnica 3,5 mm, długość min. 220 cm, oznaczenie średnicy światłowodu w postaci kolorystycznej obwódki umieszczonej na przyłączy światłowodu, autoklawowalny?

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający nie wyraża zgody.

Pytanie nr 4. Dotyczy pkt 12

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie Państwu rozwiązania równoważnego dla opisanego przez Państwa tzn.

Pojemnik plastikowy do sterylizacji i przechowywania oferowanego zestawu, wyposażony w matę typu "jeż", dno pojemnika perforowane o wymiarach 566 x 266 x 60 mm .

Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający wyraża zgodę.

.....
Z poważaniem